Cargar paquetes en un ascensor

€D Leey resuelve.

Mateo quiere usar el ascensor para subir
al piso de arriba varios paquetes.

234
kilos

78 kilos

CARGA
MAXIMA

500 kilos

1. Mateo pesa 74 kg. Quiere subir con los dos paquetes més pesados, ;podra hacerlo?

Solucion:

2. Si Mateo sube en el ascensor con el paquete mas pesado, ;cuantos kilos mas se pueden cargar?

Solucidn:

3. Si Mateo sube con los tres paquetes mas pesados, ;cuantos kilos de mas cargaria?

Solucion:



Llevar las cuentas en la tienda de regalos

€ Leey resuelve.

Marisa tiene una tienda de bisuteria y ha hecho el pedido para%y nueva temporada.

PULSERAS COLLARES
S
- 80 pulseras
= 90 collares
ANILLOS PENDIENTES it e
= 125 anillos
8¢€ - 6€ e
&S Oo &Q&gg A e Dde,

1. ;Cuanto pagara Marisa por cada tipo de articulo que ha pedido?

PULSERAS COLLARES ANILLOS PENDIENTES

g 60’ "

Solucion:

2. La temporada pasada vendi6 60 pulseras y el doble de anillos. ;Cuéntos anillos vendid ?

Solucion:
3. La semana pasada vendio6 30 collares y el triple de pendientes. ; Cudntos pendientes vendi6?

(, Cuanto gano?

Solucidn:



